
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no CIRP - Centro de Integr. de Repartições Pública, do município, SANTO ANTÔNIO DO AMPARO, Estado
MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARCIO SILVA BALÃO representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTONIO PEDRO DUTRA - PREFEITURA MUNICIPAL
CICERO AFONSO PAIVA CARRARA - PREFEITURA MUNICIPAL
ENIO FONSECA SAMPAIO - PREFEITRUA MUNICIPAL
EVANDRO PAIVA CARRARA - PREFEITURA MUNICIPAL
GUILHERME BORGES NAVES - PREFEITURA MUNICIPAL
JOANNA PAULA AVELAR DE DEUS CAMPOS - PREFEITURA MUNICIPAL 
JOAO CARLOS CASTRO DA CRUZ - EMATER
LUZIMAR FELOMENA AVELAR CARRARA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL
MARCELO CARRARA - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA APARECIDA MOURAO - CASA DA CULTURA
MARIA HELENA CARVALHO LAGE - SECRETARIA MUNICIPA DE EDUCAÇAO
MÊIRE MILANI CARRARA - PREFEITURA MUNICIPAL
RONALDO SEBASTIAO CUNHA - SECRETARIA DE SAUDE
SANDRA DE OLIVEIRA LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL
SEBASTIAO ALBUQUERQUE LELIS - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTO ANTÔNIO DO AMPARO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O Presidente apresentou os novos Membros, a ACR, a ACM e a ACS à CMGE.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O Presidente fez um breve comentário sobre os assuntos tratados na reunião anterior e foi verificado que não permaneciam dúvidas.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O presidente entregou o folder e explicou a importância da atualização da Base territorial no município.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o mapa com laptop e utilização de projetor de imagens.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes, folders, internet, etc.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente agradeceu o Apoio da prefeitura que disponibilizou uma sala provida de telefone e internet, para a instalação do Posto de Coleta no município.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente explicou com detalhes, todo o processo da Pré-coleta

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Presidente iniciou a reunião apresentando a ACR Rosalva Nunes Santos, a ACM Idinéia Costa e a ACS Rinara Alvim. O Presidente ao falar sobre o
PSS dos recenseadores, aproveitou para informar que estes serão treinados pelos ACM/ACSs, no próprio município e que, para isso, vamos precisar de uma
sala de aula. O presidente propôs que a prefeitura também disponibilizasse um carro para auxiliar o transporte dos recenseadores na zona rural do município.
O Sr. Prefeito, mais uma vez, se comprometeu a ajudar no que for preciso aos trabalhos do Censo. A Sr. Rosalva aproveitou para solicitar aos Membros da
Comissão a divulgação do Censo através da mídia local. O Sr. prefeito ressaltou a importância da parceria do IBGE com a prefeitura visando qualidade e
rapidez na divulgação dos resultados. O Sr. Presidente disse que um dos objetivos da CMGE é justamente buscar estas parcerias.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ANTONIO MARSILIO AVELAR - CAMARA MUNICIPAL - VEREADOR
CARLOS HENRIQUE AVELAR - PREFEITURA MUNICIPAL - VICE-PREFEITO
FABIANA CLAUDIA SOUZA BORGES - PREFIETURA MUNICIPAL - COORDENADORA DO PSF
MARCIO ANTONIO LOPES MARTINS - CAMARA MUNICIPAL - VEREADOR
MARIANA RIBEIRO DE ASSIS - PREFEITURA MUNICIPAL - ENGENHEIRO CIVIL
NOEL PEDRO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIO ADMINISTRATIVO
ROBERTO BRACARENSE TRIMOLET FILHO - POLICIA MILITAR DE MINAS GERAIS - 2º SARGENTO 
ROMULO R. REIS - PREFEITURA MUNICIPAL - ASSESSOR JURIDICO
ROZIANE ALVES DA SILVA - EMATER - ESTAGIARIA
SALVIANO ALVES DE AVELAR - SINDICATO PRODUTORES RURAIS - PRESIDENTE
VALTER BASTOS PEREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL - TOPOGRAFO

Participantes do IBGE: 
Participaram da reunião a ACM Idinéa Maria de Oliveira Costa, a ACS Rinara Aparecida Alvim e a Servidora Josiane dos Santos Barbosa.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


